

A mai ünnepünk a hitünk alapkövét fejt ki: Jézus feltámadt! Ez az igazság nem egy magán kinyilatkoztatás, nem csupán nekünk adatott, hanem ez az örömhír minden embernek szól. Mint apostolok, akik minden szentmisén tanúi vagyunk Krisztus áldozatának és feltámadásának, kötelességünk ezt a tényt az egész világnak hirdetni. Örüljünk és örvendezzünk, mivel Isten nem feledkezett meg rólunk. Krisztus feltámadt! Valóban feltámadt!

ÉNEKEK: az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk biztosítja.

OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből (*ApCsel10, 34a 37-43*). Szent Péter kifejti a keresztyén ember küldetését: hirdetni az evangéliumot. Mivel az apostolok Krisztussal együtt ettek, ittak és vele együtt éltek kötelességük volt a krisztusi igazságot mindenkivel megismertessék.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (117, 1-2. 16-17. 22-23) 6. tónus

Válasz: Ezt a napot az Úristen adta: * örvendjünk és vigadjunk.

Adjatok hálát az Úrnak, mert jó,* mivel irgalma örökké megmarad.
Mondja Izrael háza, hogy jó az Isten, * mivel irgalma örökké megmarad.

Ezt a napot az Úristen adta: * örvendjünk és vigadjunk.

Az Úr jobb keze erősnek bizonyult: * az Úrnak jobbjára fölemelt engem.
Nem halok meg, hanem élek * és hirdetem az Úr nagy tetteit.

Ezt a napot az Úristen adta: * örvendjünk és vigadjunk.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből (*1Kor5, 6b-8*). Kevés kovász elég ahhoz, hogy egy egész tésztát megkelesszen. Még ha számbelileg sokan nem is vállalják az apostolságot, az a kevés hűséges és igaz tanúságtevő elég ahhoz, hogy minden ember megtapasztalja Krisztus szeretetét és életüket megújítsák.

ALLELUJA: az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk biztosítja.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (*Jn20, 1-9*). A feltámadás tényfeltárása a három tanítvánnyal kezdődött. Se harsonaszó, se angyal, semmi nem hirdette azt, hogy Krisztus feltámadt. A tanítványok hite volt az, amely tudatta velük, hogy Jézus nem halt meg, hanem él.

////////////////////////////////////

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Gyula, Zénó, Sába; **Hétfőn:** Ida, Hermina; **Kedd:** Tibor, Tiborc, Lavínia; **Szerda:** Anasztázia, Tas; **Csütörtök:** Enikő, Csongor; **Péntek:** Rudolf, Izidóra; **Szombat:** Andrea, Lima; **Vasárnap:** Emma, Malvin, Zseraldina. **Sok boldogságot és Isten**

áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. Ezen a héten, hétfőn **I. Szent Mártonnak** és csütörtökön **Szent Bernadettnek** lesz az ünnepe.

Az idén a montreali Cserkészcsapatok **táncestetés vacsorát** rendeznek szombaton, április 18-án. Jegyeket **hétfő, április 13-ig kell megrendelni ÉS átvenni** Glaser Imréné (514-245-1451), Pelikán Anikónál (450-962-6868), Rüll Krisztinánál (514-259-0151) és Siket Gyuri és Katinál(450-625-8684). Jegyárak: Felnőtteknek:\$25, Gyermeknek: \$12. Mindenkit szeretettel várnak!

Hétfőn, április 13-án Húsvéthétfő, Szünnap! Az iroda zárva tart. Megértésüket előre köszönjük!

A magyar szokásoknak megfelelően, **április 13-án, Húsvéthétfőn locsolási összejövetelt** tartunk a Mindszenty-Teremben **17.00 órai kezdettel.** Mindenki hozzon magával harapnivalót és italt és a locsoláshoz megfelelő eszközöket, illetve verseket. Mindenkit szeretettel várunk!

Április 26-án, vasárnapon, a „Hívek Fórumát” újra megrendezzük. Az első alkalomból ítélve, a kedves hívek igényt tartanak egy ilyen nyílt beszélgetési lehetőségre. Buzdítjuk Önöket, hogy ismét vegyenek részt ezen a fórumon, ahol örömeit, gondjait és gondolatait kifejezésre juttathatják az értelmes párbeszéd reményében.

Május 3-a, vasárnap, Anyák Napja, Első Áldozás és Te Deum (évváró) Szentmise. Az idén nyolc fiatal fogja először magukhoz venni Krisztus üdvösségszerző Szent Testét. Imádkozunk értük, hogy valóban teljes közösségben lehessenek a Krisztussal. Minél többen vegyünk részt ezen a szentmisén, hiszen ez a nap az egész közösség számára ünnep. Ez a Szentmise egyben a **Te Deum (évváró) szentmise is lesz,** és az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk fog énekelni. Ugyanezen a napon az ifjúsági csoportok **Anyák Napi műsort és ebédet** rendeznek a Mindszenty-Teremben. Mindenkit szeretettel várnak!

A feltámadt Krisztus szeretete és kegyelme ragyogja be életük minden napját. Az egész Egyházközség vezetőség nevében kívánunk Önöknek áldott, és kegyelmekben gazdag Húsvétot.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben:	365.00
Borítékban:	1,167.00
Külön adomány	270.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Április	12:	9.00	+Bélaért és Iliért – Both Stefánia
„		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	13:	8:00	+Landry Suzannáért – Drudi Victoria
„	14:	8.00	+Liptai Kláráért – Kiss Gabriella
„	15:	8.00	+Sári Máriaért – Rüll Krisztina
„	16:	8.00	+Szülőkért – Dőry Tamás
„	17:	8.00	+Kálec Józsefért – Tóth József és családja
„	18:	8.00	+Rüll családtagokért – Rüll Krisztina

A Szent Péter téren bemutatott virágvasárnapi szentmisét követően a pápa elimádkozta az Úrangyala-imádságot a szertartásra összegyűlt hívekkel. A Szentatya az Úrangyala-imádság előtt elmondott beszédében emlékeztetett rá, hogy április 4. az ENSZ által meghirdetett Aknaellenes Világnap. 10 éve lépett életbe e robbanászerek elleni konvenció, és a közelmúltban írták alá a fűrtbombák betiltásáról szóló egyezményt. A Szentszék mindig támogatta e megállapodásokat. A Szentatya arra buzdította a világ országait, amelyek még nem írták alá e fontos nemzetközi jogi dokumentumokat, hogy késlekedés nélkül tegyék meg. A pápa támogat minden olyan intézkedést, amely e pusztító fegyverek áldozatainak szükséges ellátását biztosítja. Beszédében XVI. Benedek megemlékezett arról a 200 afrikairól, akik néhány nappal ezelőtt a Földközi-tengerbe veszttek, miközben Líbiából Európába igyekeztek eljutni. Nem törődhetünk bele ezekben az ismétlődő tragédiákba – mondta a pápa. A jelenség méretei egyre sürgetőbbé teszik, hogy az Európai Unió és az afrikai országok koordinált stratégiát alakítsanak ki, mint pl. a megfelelő humanitárius intézkedések megteremtése, amely megakadályozza, hogy a bevándorlók gátlástalan emberkereskedőkhöz forduljanak. A pápa imádkozik az áldozatokért, hogy az Úr befogadja őket békéjébe. Megjegyezte, hogy e problémát, amelyet tovább súlyosbít a globális válság, csak akkor lehet megoldani, ha az afrikai népeket a nemzetközi közösség segítségével megszabadítják a nyomortól és a háborúktól. Ezt követően a Szentatya ahhoz a 150 tagú, püspökökből, papokból és világiakból álló küldöttséghez fordult, akik az elmúlt napokban részt vettek az Ifjúsági Világnappal kapcsolatos nemzetközi találkozón Rómában, amelyet a Világiak Pápai Tanácsa szervezett. Ezzel kezdődik meg az előkészület a következő Ifjúsági Világtalálkozóra, amelyre 2011-ben kerül sor Madridban. Témája: „Verjetez gyökeret Krisztusban és épüljetez Rá, erősödjetez meg a hitben” (Kol. 2,7). A hagyománynak megfelelően az ausztrál fiatalok átadták a spanyol ifjúság képviselőinek az Ifjúsági Világnapok keresztjét. Ez a vándorkereszt eljuttatja a világ fiataljainak Krisztus szeretetének üzenetét. A keresztet és a Szűz Mária-ikont hétfőn viszik a spanyol fővárosba, és jelen lesz a nagypénteki körmeneten. Ezt követően megkezdí zarándoklatát a spanyol egyházmegyékben, majd 2011 nyarán tér vissza Madridba. XVI. Benedek az Úrangyala-imádság előtti beszédének végén hangsúlyozta: ez a kereszt és a Mária-ikon mindenki számára legyen Krisztus és Anyja legyőzhetetlen szeretetének jele. A különböző nyelveken elmondott köszöntésében a pápa angolul üdvözölte George Pell bíborost, Anthony Fisher és Julian Porteous segédpüspökökkel, akik az ausztrál fiatalokkal érkeztek az Örök Városba, hogy átadják az Ifjúsági Világtalálkozó keresztjét és Mária ikonját a madridi fiataloknak. A lengyel fiatalokhoz fordulva így fogalmazott a Szentatya: a kereszt, Krisztus szeretetének jele legyen kedves a világ minden fiataljának; jelentsen vonatkozási pontot a boldog napokban és a próbatétel óráiban. Isten szeretetére bízlak benneteket, és szívből jövő áldásomat adom rátok. Vatikáni Rádió/Magyar Kurír

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTEŚÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZ NAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órákor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

KRISZTUS FELTÁMADT! VALÓBAN FELTÁMADT!

